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1.
[image: image1.jpg]De ingangsspanning Uin is amplitude gemoduleerd.

De uitgangsspanning Um is weergegeven in:
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2.
[image: image2.jpg]Indien een transistor wordt gebruikt als frequentievermenigvuldiger zal deze bij
voorkeur worden ingesteld in:

klasse C
klasse A/B
klasse B
klasse A
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[image: image3.jpg]Op de ingang van een frequentievermenigvuldiger met één transistor wordt een
sinusvormig signaal aangebracht.

Welke vorm heeft de collectorstroom?
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3. 
4. 
[image: image4.jpg]Om de resonantiefrequentie van de kring een factor 2 te verhogen, moet de
regelspanning op de varicap gewijzigd worden van:

-V 2520 15 1'0 50 10nF

10V naar5V
20V naar 5V
5V naar 20 V
12,5V naar 20 V
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5/
[image: image5.jpg]De uitgangsspanning U, van de schakeling met een siliciumtransistor is ongeveer:
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[image: image6.jpg]Als een NPN-transistor in klasse C is ingesteld en er is géén ingangssignaal
aanwezig dan:

a. s het spanningsverschil tussen collector en emitter minimaal
b.  loopt er maximale stroom van collector naar emitter
¢ loopt er maximale basisstroom

d. loopt er géén stroom van collector naar emitter




6.

[image: image7.jpg]Bij resonantie is de impedantie Z:
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8. 7.Wat zijn de voorwaarden waaronder oscillatie kan optreden in een  schakeling?
9. Wanneer kunnen ongewenste oscillaties optreden in een schakeling?
10. Waarom is een flankdetector in een FM-ontvanger niet ideaal?
11. Wat is het voordeel van een Foster-Seeley-discriminator t.o.v. een gewone discriminator? En waaraan herken je een Foster-Seeley discriminator?
12. Wat zal het gevolg zijn van het gebruik van een produktdetector op de verkeerde zijband?
13. Waarom moet je in een AM-detector geen Si- maar een Ge-diode gebruiken?
14. Wat zou in de schakeling van figuur 3.132 van het cursusboek een goede combinatie van Rd en Cd zijn voor het ontvangen een AM-gemoduleerde telefoniezender?
